



## 我的无人机

黎苑小学小记者 丁勃文

我有一架无人机,它是我最喜欢的玩具之一。我第一次拿到它时,心里充满了好奇和期待。

首先,我按照说明书的步骤,小心翼翼地组装起来。我仔细地研究它的操作流程,然后打开遥控器开关,开始尝试让无人机飞起来。我紧张地按下起飞键,只见无人机慢慢地从地面上升,然后在空中

盘旋。我兴奋地挥舞着遥控器,让无人机按照我的指令飞行。我让无人机在空中翻转,让它飞得更高,然后又让它飞了回来。我不断地调整遥控器的方向,让无人机做出各种动作,真是令人兴奋,因为我成功地让无人机飞起来了。

我非常喜欢无人机,它给我带来了无尽的乐趣。每当我打开遥控器,让无人机

在空中飞翔,都会感到无比的快乐。我希望能让它飞得更稳、更好。

这就是我的无人机,它不仅是我的童年伙伴,更是我探索科技世界的钥匙。随着技术的进步,我相信未来的无人机将更加智能。或许有一天,我也能为无人机产业的发展贡献自己的力量。

指导老师:杨蓓

## 中秋夜的梦幻之旅

泉山路学校小记者 钱舜

去年中秋节晚上,我望着圆圆的明月,想着嫦娥的故事,不知不觉进入了梦乡。

爸爸、妈妈带着我和姐姐去旅游。突然,一个轻柔的声音在我耳边响起:“小朋友,欢迎你们来到广寒宫做客。”我转头看向爸爸、妈妈,说:“啊!我们到月宫啦?”爸爸、妈妈微笑着点了点头。我回头打量了一下和我们说话的人,只见她穿着洁白的连衣长裙随风飘逸。她有着瓜子形的脸,

弯弯的柳叶眉,黑葡萄一样的眼睛,樱桃似的小嘴,一笑还有两个小酒窝。噢!那不是嫦娥姐姐吗?

嫦娥姐姐带我们参观了广寒宫。广寒宫到处晶莹剔透,散发着柔和的光芒。宫殿里有一棵巨大无比的桂树,吴刚正挥舞着斧头砍那棵桂树,小兔子在旁边蹦蹦跳跳,可爱极了。嫦娥姐姐拿出了月宫里的美食招待我们,有香甜的桂花糕、清凉

的玉兔奶茶,我们吃得津津有味,我从来没吃过此等美味!接着嫦娥姐姐带我们在月宫里翩翩起舞,我们在云朵间穿梭,月光洒在我们身上,仿佛给我们披上了一层银纱。

“叮铃铃……”闹铃响了,我从梦中醒来,虽然这只是一场梦,但是我永远忘不了和嫦娥姐姐一起度过的奇妙时光。

指导老师:石玉清

## 放风筝

泉山路学校小记者 王策



星期天,风和日丽,正是放风筝的好时节。我带着弟弟去公园放风筝。公园里早已热闹非凡,抬眼望去,各式各样的风筝在天空中争奇斗艳,好不精彩!我迫不及待地拿出最喜欢的燕子风筝,妹妹

带的是蝴蝶风筝。我攥紧线轴,让弟弟拿着燕子风筝顺着风跑。弟弟跑着说:“哥哥,我要松手了。”刚一松手,燕子风筝就飞了起来,我慢慢地放着线,风筝在天空越飞越高,渐渐地融入蓝天白云。望着空中的风筝,我

和弟弟脸上都挂满了笑容。

放风筝的人越来越多,天空成了风筝的世界,地上是欢声笑语的世界。人们尽情享受着春日的美好!

指导老师:石玉清

## 科技之光 点亮未来

泉山路学校小记者 闫诗茹

4月22日,淮北市泉山路学校三年级的小记者兴奋地来到龙溪奥莱广场的中小学素养教育基地,开启了一场充满惊喜的科技之旅。

第一站是火箭发射体验馆。我们通过模拟火箭发射实验,深入了解了中国航天科技的辉煌成就。活动中,老师以“长征”系列运载火箭为例,讲解了火箭的核心结构——逃逸塔、整流罩、“芯一级”“芯二级”等部件的作用。尖尖的“整流罩”像一顶帽子,保护卫星;胖乎乎的“芯一级”

和“芯二级”负责推动火箭升空。最酷的是“逃逸塔”,老师说,如果火箭遇到危险,它会像魔法小伞一样带着宇航员迅速逃离,简直像动画片里的英雄一样厉害!

第二站是AI职业体验馆。机器人穿着美丽的衣服跳起了欢快的舞蹈,逗得我们哈哈大笑。老师通过机器人跳舞讲解了机器人的智能控制系统,让我们对未来科技充满了期待。从工业生产线上智能机械臂,到2016年春晚舞台上翩翩起舞的娱乐机器人,从医疗领域的手术助手,到教育场景中

的互动导师……老师说,机器人这么聪明,是因为它们身体里有“传感器”和“处理器”,就像人类的眼睛和大脑!

科技之光点亮未来。这次科技之旅不仅让我们了解了航天科技的辉煌成就,还让我们感受到了科技的魅力。我们都希望未来能成为科技的探索者和创造者。于是我悄悄许下愿望:要好好学习,将来发明更智能的机器人,让科技温暖每一个人!

指导老师:宋坎

## 花钟

泉山路学校小记者 张照森

在我家后院的小花园里,有一个无声的“钟摆”,那就是四季轮转中的百花。它们精准地在不同时间绽放,仿佛组成了一幅流动的花钟。

清晨,当第一缕阳光轻抚大地时,晚香玉便悄然探出头,淡雅的白花在晨露中轻轻摇曳,散发着沁人心脾的香气。不久,随着太阳升高,雏菊和繁罗兰也竞相开放,它们像是赶集的小姑娘,五彩斑斓地簇拥在一起,争奇斗艳。

午后,温暖的阳光透过树梢,斑驳地洒在牵牛花和月季花上。牵牛花蓝得纯净,月季则红得热烈,它们在温柔的光影中,尽情地舒展着花瓣,享受着阳光的宠爱。

傍晚,当夕阳将天边染成橘红时,百合与茉莉便开始展现它们的优雅。百合洁白如雪,茉莉清新宜人,它们在夕阳的映照下,更显宁静与祥和。

我不用去看钟表,只要看看什么花开放了,就知道大约几点了,是不是很有趣呢?

指导老师:石玉清

## 园艺钟

泉山路学校小记者 夏沫

百花齐放,艳丽无比!如果我们细心观察,就会发现,每一朵花开放的时间是不同的。早上6点,迎春花展开了金黄的笑脸,迎接火红的太阳;7点,牡丹花来和太阳玩耍;8点,身穿白裙的水仙花翩翩起舞;10点,百合花睁开了眼睛,香气四溢;中午12点左右,向日葵向太阳招手;下午2点,月季花欣然怒放;晚上7点,蝴蝶兰展开了美丽的花瓣;夜来香在晚上8点来散步;昙花却只在晚上10点赞叹着自己的曼妙身姿……

指导老师:石玉清

## 小树的“心思”

泉山路学校小记者 张时禹

在一片郁郁葱葱的森林中,有一棵小树,它虽然年纪尚轻,但已经对周围的世界产生了深深的好奇。小树每天看着太阳升起、鸟儿飞过,云朵飘动,默默地观察着这个五彩斑斓的世界。

在小树的“心思”里,满是对未来的期待和渴望。它梦想着能够像那些高大的树木一样,枝繁叶茂,为人们遮阳挡雨。每当微风吹过,它都会想象着自己长成参天大树的情景,那时的自己一定非常威武!小树也常常想象着能够去旅行,看看外面的世界。它想知道,外面的世界是否像森林里一样美丽?是否能结交更多的朋友?每当夜幕降临,星星在天空中闪烁时,小树总会凝望着天空,希望有一天能走出这片森林,去看看那无边无际的天空和五彩斑斓的世界。

同时,小树的“心思”也充满了对环境的忧虑。它担心自己生活的这片森林是否会因为人类的破坏而消失。它希望人们能够保护环境,让这片森林永远保持绿色和生机。每当有伐木工人经过时,小树都会默默祈祷他们能够手下留情,不要伤害到自己的伙伴们。

小树的“心思”是纯真的、充满希望的。它期待着未来能够成为一棵参天大树,也期待着有一天能够去旅行,看看外面的世界。同时,它也希望人们能够保护环境,让这个世界变得更加美好。在它的心中,这个世界是如此的美丽和多彩,它希望这份美丽和多彩能够永远延续下去。

指导老师:石玉清

## 春节

泉山路学校小记者 李若彤

中国的传统节日有很多,而我最喜欢春节。

年三十的早晨,我和妈妈一起去街上买年货。街上可真热闹!大家争先恐后地挑着年货,有水果、有糖果、有肉、有点心……来来往往的人有说有笑。一回家我就看到爸爸把春联贴好了。春联寄托着我们一家人的祝福和期望,在阳台上金光闪闪。

到了晚上,一家人吃着年夜饭,大家有说有笑,吃完饭我们一起到门口看绚丽的烟花。烟花有的像龙一样在天空飞翔;有的像凤凰一样金光闪闪;有的炸出了字,上面写着“新年快乐”。

我喜欢热闹的春节!

指导老师:石玉清